

ВПЕРЕД

Орган парткома, завкома, комитета ВЛКСМ и дирекции завода

№ 39 (152)

Среда, 23 октября 1957 г.

Цена 10 коп.

Задачи профсоюзных организаций в период отчетов и выборов

Отчетный период профсоюзных организаций в этом году совпадает с периодом подготовки всего советского народа к знаменательной юбилейной дате нашей Родины—40-й годовщине Великого Октября.

Этот период ознаменован грандиозными достижениями Советского государства в хозяйственной и культурно-бытовой жизни советского народа. Каждый трудящийся Советского Союза стремится к тому, чтобы производственный план 1957 года был выполнен досрочно, а это значит—точно выполнить планы второго года шестой пятилетки.

Коллектив нашего завода, как весь советский народ, борясь с выполнением решений XX съезда КПСС, добился значительных успехов в выполнении производственной программы и социальных обязательств, принятых в честь юбилейной даты. Завод в целом успешно выполнил производственную программу десяти месяцев 1957 года. А цехи, начальниками тт. В. В. Соколов, Н. В. Бегма, Е. П. Сянин, Е. Н. Куликов, И. Г. Сергеев, П. Т. Уваркин, и отдел, где начальником тов. А. В. Мухин, выполнили ее досрочно, являясь передовиками социалистического соревнования.

Наряду с достигнутыми успехами в жизни нашего коллектива имеется еще много недостатков, которые мы должны устранить в ближайшее время.

Все профсоюзные организации цехов и отделов завода должны в период отчетно-выборной кампании мобилизовать трудящихся на раскрытие имеющихся недостатков, на изжитие их и провести отчеты и выборы как массово-

политическую кампанию, направленную на дальнейшее улучшение всей профсоюзной работы, усиление заботы об удовлетворении культурно-бытовых нужд трудящихся, на повышение роли профсоюзов в хозяйственной жизни завода.

Должны быть созданы все условия для широкого развертывания критики и самокритики недостатков в работе любого цеха, отдела и их руководителей. Смелее выдвигать к руководству в профсоюзные органы передовых рабочих и работниц, служащих и инженерно-технических работников, новаторов производства и профсоюзных активистов.

Предложения членов профсоюза, высказанные на отчетно-выборных собраниях, все дельные критические замечания по улучшению хозяйственной деятельности необходимо предложить на рассмотрение хозяйственных руководителей и добиваться обязательного выполнения ими принятых предложений.

В летние месяцы в некоторых цеховых профсоюзных организациях была резко ослаблена организационная и массово-политическая работа среди коллективов. Имеется большая задолженность по членским профсоюзным взносам, особенно в цехах, где председателями профсоюзных цеховых комитетов являются тт. В. Борисов, И. Мамаев, Н. Гусев, П. Дрожжин и другие.

В период проведения отчетно-выборной кампании необходимо провести широкую организационно-разъяснительную работу среди членов профсоюза и добиться такого положения на заводе, чтобы наша профсоюзная организация стала действительно настоящей школой коммунизма.

За семь часов

В цехе № 1, где начальником тов. Харламов, широко развернулось предоктябрьское социалистическое соревнование. Рабочие цеха, зная, что с 1 ноября 1957 года они будут работать по 7 рабочих часов, уже сейчас стремятся восьмичасовое задание значительно перевыполнить.

Такие товарищи, как М. Кайнов и А. Иваншин, производственные сменные задания выполняют на 190 процентов, а В. Ермаков, В. Максимов, В. Чигин, В. Волков и В. Маркелов—на 180 процентов. Восьмичасовое задание за 7 рабочих часов перевыполнено.

М. АНДРЕЕВА.

С комсомольской конференции

19 октября 1957 года в помещении клуба завода состоялась общезаводская комсомольская конференция, где был заслушан отчетный доклад секретаря комитета ВЛКСМ тов. Величко за период с октября 1956 года по октябрь 1957 года. В прениях выступило более двадцати товарищей. На конференции был избран новый состав комитета ВЛКСМ в количестве 13 человек. В со-

став комитета вошли следующие товарищи: А. Шаров, А. Марков, Е. Фадеев, В. Серов, Г. Малайчук, О. Суворов, Ю. Блинов, А. Ледин, Г. Рехтин, Б. Царев, Т. Кодолова; В. Фролов и В. Шмидков.

21 октября состоялось первое организационное заседание вновь избранного комитета ВЛКСМ. Секретарем комитета избран тов. А. Шаров, заместителем секретаря комитета тов. Г. Рехтин.

Близится славный юбилей—40-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. По замечательной традиции, рожденной еще в первые послереволюционные годы, советские люди готовятся встретить этот всенародный праздник трудовыми победами.

Наши скромные труженицы



Чистота и порядок на производстве, культура производства—залог успешного выполнения предприятием производственной программы.

Большинство рабочих и служащих прекрасно понимает это, поэтому тщательно следят за чистотой и порядком на своих рабочих местах. Но не везде сам рабочий или служащий может навести порядок. Большая доля борьбы за чистоту падает на наших скромных тружениц—уборщиц, без которых не обойдется ни один цех, ни один отдел.

Хочется отметить уборщицу цеха № 2 Александру Михайловну Канарееву, работающую на заводе с 1947 года, и Ольгу Ивановну Утенкову, работающую с 1950 года.

Тов. Канареева проводит уборку непосредственно в цехе. Ежедневно к моменту прихода рабочих цех аккуратно убран, следит она за чистотой и в течение всего рабочего дня. Александра Михайловна за свой честный и скромный труд имеет много бла-

годарностей от цеховой администрации и непосредственно от рабочих, работающих в данном цехе.

Тов. Утенкова проводит уборку помещения, где работают инженерно-технические работники и служащие нашего цеха. Пола она моет не только раз в неделю и по особым дням, а как только видит, что в этом есть необходимость. Ежедневно протирает окна и столы от пыли влажной тряпкой.

Товарищи А. М. Канареева и О. И. Утенкова неоднократно отмечались в приказах по цеху за свою хорошую работу по наведению чистоты рабочих помещений, выдавались им и денежные вознаграждения.

Готовясь достойно встретить 40-ю годовщину Октября, тт. Канареева и Утенкова взяли на себя повышенные социалистические обязательства, которые они с честью выполняют.

Н. СМЕРНОВА и А. ЧЕКМАРЕВА. На снимке (слева направо): А. М. Канареева и О. И. Утенкова.

Успехи коллектива передового цеха

На протяжении последних двух лет подряд наш цех, где начальником тов. Уваркин, ежемесячно выполняет плановые задания. Включившись в предпраздничное социалистическое соревнование, посвященное 40-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, коллектив цеха с честью выполняет взятые обязательства.

На расширенном заседании цехового комитета при подведении итогов работы за сентябрь 1957 года лучших показателей добилась группа мастера А. Шигина, которой было присуждено первое место по цеху, 31 рабочему присвоено звание «Передовик производства». Тт. А. Сапогов, Г. Коротеев, А. Белозеров, В. Белов, Н. Хренцов, Н. Соколов, А. Груздев, Н. Одинцова и другие удостоены этого почетного звания.

План сентября цехом был выполнен по товару на 102,3 процента, по валу—на 100,4 процента. За достигнутые высокие показатели в социалистиче-

ском соревновании среди цехов завода завкомом профсоюза нашему цеху было присуждено первое место и переходящее Красное знамя завода.

Стремясь закрепить в дальнейшем за собою первенство, коллектив рабочих цеха принял на себя еще более высокие социалистические обязательства по сравнению с выполненными в сентябре.

Но наряду с хорошими показателями цех имеет серьезные недостатки по ритмичности в работе, так как цехи-поставщики и отдел снабжения несвоевременно поставляют детали и материалы нашему цеху, или подают все необходимое во вторую половину месяца. Этим они тормозят выполнение предоктябрьских социалистических обязательств, принятых коллективом работников цеха.

При устранении этих нарушений цех досрочно и качественно выполнит производственную программу октября.

Г. КИСЕЛЕВ.

Озеленим наш поселок

Идя навстречу 40-й годовщине Великого Октября, работники группы озеленения нашего завода дали обещание: выполнить план осенних посадок к 1 ноября 1957 года.

Важность данного мероприятия понята жителями нашего поселка, на помощь группе благоустройства пришла наша общественность: школы, вечерний техникум, жилищно-коммунальный отдел, пионерская и комсомольская организации.

Чтобы обеспечить массовые посадки, все силы группы озеленения направлены на обеспечение посадочным материалом. Полностью завезены саженцы тополя, ясеня, клена и почти весь декоративный кустарник, завезены перенгой и навоз.

Жилищно-коммунальный отдел совместно с учащимися средней школы № 3 высадили ясеня по Советской улице, тополь—по Школьной улице. Многие жители с любовью озеленяют дворы своих домов.

Силами рабочих группы благоустройства произведена посадка деревьев прошлых лет на спортивной площадке, Октябрьской и Московской улицах. Сейчас наряду с посадкой и посадкой работники группы заняты креплением саженцев.

Трасса Московской улицы в этом году будет продолжена от гаража до пересечения с улицей Калинина.

Приятно наблюдать, когда основная масса населения поселка активно участвует в осенней посадочной кампании.

Конечно в семье не без урода. Есть и такие люди, которые не только помогают озеленителям, а уничтожают сделанные их руками посадки. Таких людей надо строго наказывать.

Озеленением должны заняться все трудящиеся нашего поселка, и на всех почти хватит посадочного материала. Но его надо получать в законном порядке, а не вырывать с корнем посаженные уже деревья, превращая благородное дело в уголовное (воровство).

Большой ущерб зеленым насаждениям приносят козы, находящиеся без присмотра их хозяев. Они объедают кору, и саженцы погибают. Все эти ненормальные явления могут быть устранены, если за это возьмется каждый любящий природу.

Давайте же, товарищи, так же дружно и организованно беречь и охранять наших зеленых друзей, как мы проводим их посадку.

Н. ХОЛИНА, садовод.

25 лет плодотворного труда



Приказом по заводу в связи с пятидесятилетием со дня рождения и двадцатипятилетием безупречной и плодотворной работы в нашей промышленности домоуправу жилищно-коммунального отдела завода Андрею Михайловичу Первوماйскому объявлена благодарность и выдана денежная премия.

За долголетнюю активную профсоюзную работу заводским комитетом профсоюза тов. Первوماйский был премирован ценным подарком.

На снимке: Андрей Михайлович Первوماйский.

Рапортуют спортсмены завода

Вся наша страна встречает 40-ю годовщину Октября новыми производственными успехами, новым подъемом развития науки, техники и всех областей культуры.

Спортсмены нашего завода также рапортуют о своих успехах, достигнутых в 1957 году, году Шестого Всемирного фестиваля молодежи. Успешно выступили наши спортсмены на городском и областном фестивалях, завоевав первые места по волейболу среди мужских и женских команд, 18 призовых мест по легкой атлетике, впервые выступили в ответственных соревнованиях велосипедисты. В честь сорокалетия Октября была проведена многодневная велогонка по маршруту от нашего поселка до областного центра и обратно.

Легкоатлеты 20 раз внесли поправки в таблицу рекордов завода. 11 легкоатлетов нашего коллектива выполнили разрядные нормы Всесоюзной спортивной классификации.

Лыжники завода с начала октября приступили к усиленным тренировкам, чтобы успешно выступить в новом спортивном се-

зоне. Минувшей зимой 15 лыжников выполнили разрядные нормы. В наступающем сезоне лыжники должны приумножить свои успехи, добиться еще более высоких результатов.

В честь 40-й годовщины Октября 27 октября 1957 года в поселке проводится массовый кросс лыжников, в котором примут участие сильнейшие лыжники и легкоатлеты.

В программе: забеги женщин на 1 километр и мужчин — на 5 километров.

Комитету ВЛКСМ завода необходимо помочь совету ДСО завода в организации кросса, чтобы эти соревнования были подлинно массовыми и прошли на высоком спортивно-техническом уровне.

Комитету ВЛКСМ и ДСО завода необходимо серьезно заняться работой по вовлечению в спортивные секции подавляющего большинства молодых рабочих завода, чтобы спорт был более массовым. Необходимо добиться, чтобы повысилось количество спортсменов, выполнивших разрядные нормы.

Ю. СОБОЛЕВ.

По материалам нашей газеты

„Пресечь хулиганские действия“

Под таким заголовком в газете «Вперед» за № 36 от 25 сентября 1957 года было опубликовано о недостойном поведении рабочего транспортного цеха Д. Сечкина. В заметке указывалось, что Сечкин ежедневно возвращался домой в нетрезвом виде, устраивал скандалы и драки с женой, не обращая внимания на малолетних детей. Его поведение мешало нормальной жизни проживающих в этом доме квартиросъемщиков.

На данную заметку начальник транспортного цеха тов. А. Курусенко сообщает, что факты недо-

стойного поведения Д. Сечкина в быту действительно имели место. На производстве Сечкин также нередко появлялся в нетрезвом виде.

Данная заметка была обсуждена на общем собрании коллектива работников транспортного цеха. Товарищи по работе резко осудили недостойное поведение Д. Сечкина, как позорящее здоровый рабочий коллектив.

На этом собрании Д. Сечкин дал слово, что подобные факты с его стороны больше не повторятся.

„Необходима помощь со стороны общественности“

Под этим заголовком в нашей газете за № 37 от 2 октября 1957 года сообщалось о нарушении правил поведения в общественном месте со стороны рабочего цеха, где начальником тов. Марченко, Анатолия Мошкова. Треугольник цеха на своем

заседании разобрал данную заметку и осудил недостойное поведение А. Мошкова.

А. Мошков признал, что вел себя действительно плохо, придя в клуб в нетрезвом виде, и дал слово, что поступки аморального характера им никогда не повторятся.

Соблюдать правила

Большие изменения произошли в нашем поселке за последние годы: выросли новые многоэтажные дома, некоторые дома, ранее построенные, оштукатурены или капитально отремонтированы. Значительно повысился материальный и культурный уровень населения. Многие жители поселка приобрели радиоприемники и телевизоры. Все это очень радует каждого из нас.

Большинство товарищей, приобретших телевизоры, при установке антенны выполняют существующие на этот счет правила и приказ директора по заводу о том, что установка антенны производится с разрешения жилищно-коммунального отдела.

Но есть и такие товарищи, которые нарушают эти правила и

приказ, самовольно устанавливая антенны и разрушают кровлю крыши.

В доме № 13 по улице Ленина проживает И. Ецков, который купил себе телевизор и самовольно установил антенну. Дом недавно капитально отремонтирован, но этот ремонт надо производить снова, так как кровля крыши разрушена тов. Ецковым при установке им антенны. После прошедших дождей, вода течет прямо по стене, в результате чего обваливается штукатурка, и в коридоре потолок становится черным. Если его примеру последуют и другие жильцы данного дома, то через год надо опять проводить капитальный ремонт.

Л. КОНСТАНТИНОВ.

О балконах домов

В нашем поселке большинство домов сделано с балконами. Это придает красоту зданиям и в некоторой степени создает удобство для квартиросъемщиков. Некоторые жители проводят на балконах часы досуга с книгой в руках или рукоделием, а то и просто отдыхают после трудового дня. Но большинство квартиросъемщиков домов №№ 7, 9, 11 и 13, расположенных по Октябрьской улице, используют балконы для вытряхивания ковров и половиков, тем самым приносят

неприятности проходящей мимо публике. Пыль от вытряхивания ковров и половиков летит прямо в окна жильцов нижних этажей.

Несмотря на то, что существующие правила эксплуатации квартир категорически запрещают вытряхивание мусора и вывешивание для просушки вещей на балконах, многие жители этих домов не соблюдают их.

Домоуправом необходимо обратить на это серьезное внимание.

П. НИКОЛАЕВ.

НАРУШИЛИ, А НЕ СДЕЛАЛИ

Дом № 36 все лето 1957 года был в капитальном ремонте. Прошло уже три недели, как этот дом сдан в эксплуатацию.

Ж. сожаленно, не все даже самые необходимые условия созданы для рабочих, проживающих в данном доме. До сих пор не сделана проводка радио, нарушенная строительными в период ремонта. И большинство жителей, не имеющих радиоприемников, лишены возможности регулярно

слушать последние события как в нашей стране, так и за рубежом.

Мы неоднократно обращались с просьбой к помощнику директора по социально-бытовым вопросам тов. Березину и другим работникам жилищно-коммунального отдела о быстрейшем восстановлении радиолитии, но данные товарищи эту работу отпикивают от себя, ссылаясь на цех, где начальником тов. Соловьев,

в то время как этот цех до сих пор не имеет заказа на выполнение данных работ.

Такое отношение к запросам трудящихся, проживающих в нашем доме, со стороны работников ЖКО считаем нетерпимым и просим заводской комитет профсоюза и партийную организацию завода помочь нам в выполнении элементарных требований по улучшению жилищных условий.

ХАЙЛОВА, СМЕРНОВА.

КОНСУЛЬТАЦИЯ

ГИГИЕНА КОЖИ И ВОЛОС

Кожа защищает организм от холода, жары, травм, проникновения микробов, играет роль в обмене веществ. Соблюдение гигиены кожи предупреждает организм от многих заболеваний. Скопление на коже пыли, грязи, продуктов выделения сальных и потовых желез может вызвать экзему, гнойничковые заболевания кожи. Кожа не у всех одинаковая: у одних сухая, тонкая, на ней легко образуются трещины; у других жирная, маслянистая, набухшая.

Лучшее средство для очищения кожи — горячая вода с мылом. Сухость и жирность кожи зависят от количественного и качественного изменения продукции сальных желез. Неправильная деятельность их дает заболевание — себорею. Себорея кожи лица и волосистой части головы бывает сухой и жирная.

Сухость кожи появляется от обветривания, частых обтираний различными одеколорами, спиртами и белилами. Такую кожу надо мыть перед сном теплой водой и два-три раза в неделю мыть стермацетовым или детским мы-

лом, можно смазывать миндальным маслом, внутрь принимать витамин «А». Пищу принимать богатую жирами и углеводами, натощак по 200 граммов морковного сока.

Жирная кожа — следствие усиленной деятельности сальных желез, расстройства жирового обмена. Она блестит, воспаляется, поры закупориваются и появляются угри. Лицо с жирной кожей надо мыть теплой водой с борнотимоловым мылом, ежедневно протирать лицо хинной водой или 20-градусным спиртом. При расширенных порах ежедневно протирать лицо столовым уксусом или лимонным соком, одновременно принимать ежедневно по 100 граммов жидких дрожжей. Для лечения упорных угрей и жирной кожи необходимо обращаться к врачу.

Кожа рук требует особого ухода. После мытья руки надо сухо протирать, иначе кожа делается сухой и трескается, давая шелушение и зуд, а затем смазывать слегка кремом.

Необходимо обращать внимание на кожу ног. Плохой уход вызы-

вает потливость, потертость и экзему. При потливости ног необходимо применять теплые ванночки с раствором марганца или дубовой коры: на 1 литр воды 100 граммов дубовой коры, раствор кипятят и, остудив, пользуются. После ванны ноги обтирают насухо и присыпают пудрой, выписанной врачом.

За волосами также надо ухаживать. Для предупреждения сухости голову надо мыть 1 раз в 7—10 дней детским мылом, но не хозяйственным. Сухие волосы ежедневно смазывать касторовым маслом. Наружно применять мази, втирая в кожу, лечение продолжать 2 месяца. Употреблять жиры и витамины в пищу.

Жирные волосы надо мыть один раз в 5 дней щелочным дегтярным мылом, мягкой водой. Общее закаливание организма повышает сопротивляемость кожи от заболеваний, предохраняет волосы от выпадения.

В. ЛЕОНОВА.

И. о. редактора Е. ШУГУРОВА